

建制派參選人 與民會堂開餐

走訪多區社區中心 體驗打工仔午飯苦況



疫情持續嚴峻，單日確診個案再見新高。多名建制派立法會參選人密切關注事態發展，敦促政府採取必要措施，防疫抗疫及協助市民渡過難關，並每天落區向市民提供協助，包括要求有關部門加強社區與樓宇清潔，提供病毒檢測服務、工作輔導以至疫情資訊等，齊心抗疫。昨日，多名建制派參選人，在堂食禁令生效後，到區內各地點了解市民的苦況，並即時向政府反映，要求改善有關安排。

香港文匯報記者 鄭治祖



李慧琼在中心內聆聽街坊意見。香港文匯報記者攝



李慧琼帶着快餐到梁顯利社區中心進食。香港文匯報記者攝



阿舜和團隊成員走訪多個社區中心，了解運作情況。鄭泳舜fb圖片

立法會議會(第二)參選人、民建聯主席李慧琼昨日中午帶同快餐到梁顯利油麻地社區中心視察並體驗打工仔用餐情況。

李慧琼：街上用膳不理想

她明白全日禁堂食原意是減少感染風險，惟現時本港大部分員工仍要上班，當中建造及清潔工人等並無固定辦公室容許用膳，亦有部分白領、售貨員、營業員等因公司規定未能在辦公地點用膳，被迫在街上進食，情況極不理想，並已於前日去信政務司司長張建宗，要求立即收回全日禁堂食限制。

鄭泳舜：防疫措施最關鍵

民建聯九龍西立法會參選人鄭泳舜，及其團隊成員林德成、邵天虹和林偉文分別到油蔴地、深水埗和九龍城的社區中心了解運作情況，發現運作大致暢順：有職員在門口量體溫，食飯時一人一個座位，相距1.5米，亦有工作人員清潔收拾，衛生情況良好。鄭泳舜並問過社區中心附近的地盤工友，他們都打算買飯到社區中心食，因為有冷氣，有位坐，不用日曬雨淋。

鄭泳舜指，由於全港只有19個社區中心開放，並不足夠，未必滿足到所有戶外工作人士，故恢復食肆早午市堂食是有需要的，「關鍵是限制好人數，做好防疫措施！」

黎榮浩：加快檢測頻消毒

立法會九龍東參選人、民建聯黎榮浩表示，九龍東是今次第三波疫情的重災區，團隊一直跟進情況，包括要求政府為重災區居民全面檢疫、促請政府加快向疫區居民派發檢測樣本棒，要求房屋署、食環署、領展、管理公司等加強各地方清潔及消毒等。因應有不少打工仔向他求助，表示受疫情影響無法上班，團隊還約見了勞工處，期望能提供一個更清晰的工作指引。

梁美芬促援助自僱散工

立法會九龍西參選人、經民聯梁美芬強調，倘疫情繼續嚴峻，政府必須推出第三輪的「防疫抗疫基金」，而今次應包括援助自僱、散工等人士，及受新一輪疫情影響的行業，如旅遊及飲食業等。政府昨日開放了19個社區中心或會堂，讓受全日禁

堂食影響的市民用膳，立法會港島區參選人、工聯會郭偉強就在午餐時間走訪了港島區三個社區中心。他指出，由於部分社區中心選址較偏僻，使用人數不多。在銅鑼灣社區中心門外，他遇上數名地盤工友席地而坐午餐，經游說後才願意嘗試有關服務，事後他們均認為有關安排不錯。

郭偉強：社區中心應續開

他直言，雖然政府已接受建議，於今日食肆早午時段再有堂食，但所提供的座位有限，開放社區會堂的安排仍須繼續。港島區參選人還有張國鈞團隊、葉淑儀團隊、鄧偉俊、莊芷茵、許智峯、袁彌昌、李子信、楊子俊、賴綺雯。九龍東參選人還有鄧家彪團隊、謝偉俊、譚得志、譚文豪、李嘉達、胡志偉、梁凱晴。九龍西參選人還有陳凱欣團隊、鄭泳舜團隊、岑子杰、毛孟靜、民協何啟明團隊、張崑陽、潘焯鴻、楊偉業團隊、鄭司律、李安求。區議會(第二)參選人還包括涂謹申團隊、鄭俊宇團隊、王百羽團隊及陳劍琴。



梁美芬與黃永威拍片講述打工仔苦況。梁美芬fb短片截圖



郭偉強走訪鴨洲利東社區會堂。郭偉強fb短片截圖

報名變鬧劇 巫堃泰狂插《獨媒》《立場》老屈



巫堃泰批評《獨立媒體》及《立場新聞》報道失實。香港文匯報記者攝

攞炒派屯門區議員巫堃泰昨日到中環海港政府大樓報名參選立法會新界西直選，但就忘藉機明嘲暗諷兩間與其不和的攞炒派媒體。他報名前向記者稱，黃媒《獨立媒體》及《立場新聞》日前有關他宣布參選的報道「具誤導性」甚至「失實」，並批評《立場新聞》斷章取義，要求他們盡速更正，守護新聞道德。有關媒體的記者當場反駁他說並無此事，但巫堃泰就稱自己有截圖為證，又稱今後也會小心，以免被別有用心的人攻擊。

稱被「斷章取義」批「初選」

巫堃泰在報名時批評，《獨立媒體》及《立場新聞》早前對他的報道「失實」。他指出，《獨立媒體》有

關他日前宣布參選的報道中，稱他批評攞炒派「初選」[61萬人微不足道]，而他當時並沒有這樣說過，而只是說61萬票不足以擊敗建制派。針對《立場新聞》在報道中引述他批評「『初選』浪費時間」，也屬「斷章取義」。巫堃泰稱，自己只是稱「民主派」在「初選」上浪費了「些」時間，為「初選」疏忽了區政及抗疫，錯過了阻止「特區政府防疫失策」的黃金時間。他要求兩家媒體盡速更正，守護新聞道德，又聲稱以後會注意用詞，「不讓有心人士以『譁眾取寵』的方式『扭曲原意』……作事實不符的攻擊」。不過，在場《立場新聞》記者隨即反駁，指翻查有關報道並非如此。巫堃泰

則改口稱因為《立場新聞》已修改有關報道而已，自己卻有當天「Version 0的Cap圖(原版報道截圖)」為證。

與《立場》記者當場「駁火」

除了批評兩家攞炒派媒體，巫堃泰還不忘自我標榜，聲稱自己是反對「初選」的「民主進步陣營」選民在新界西的「唯一選擇」。而因他去年參與區議會選舉時已簽署確認書，故今次會繼續簽署。同區參選人尚有陳恒鑾團隊、麥美娟團隊、周浩鼎團隊、何君堯團隊、田北辰團隊、鄭松泰、張可森、黃子悅、梁飛雲、朱凱迪、伍健偉、尹兆堅團隊、許孝良、黃天佑、陳樹暉團隊、劉俊廷。香港文匯報記者 黃書蘭

如期選舉不切實際 湯家驊：易釀不公平

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港疫情嚴峻，行政會議成員、資深大律師湯家驊昨日接受電台訪問時表示，堅持於9月舉行立法會換屆選舉是不切實際，因為無人能於年底前戰勝病毒，亦不利知名度不高的候選人進行選舉工程，容易造成選舉不公。

延一年半載須中央處理

湯家驊表示，個人沒有聽聞過政府打算延後立法會選舉一年，但認為政府可先延後立法會選舉3個月，再觀察疫情的發展狀況，以決定是否繼續延後，又認為倘延遲選舉逾半年，應要求候選人重新報名，「按金可以退，但其他已經使用的選舉經費就沒有辦法。」

他續指，政府選擇延後選舉的時間長短將有法律後果，如延後兩星期，法律上理應不需特別措施處理，但若延遲至一年半載，就會涉及憲制安排問題，須有證據及法律基礎回應。在這方面，他相信中央政府會盡力配合，包括延遲選舉一年半載或需延長現屆議員任期，未必是香港法例可以處理的，須由中央處理。

湯家驊表示，根據《立法會條例》，行政長官有權力要求立法會主席召開緊急會議，故在法律認可下，剛剛一任的議員行使職權出席緊急會議時屬於議員身份，其他時間就不是議員，此做法與延長議員任期有分別，但可確保不會出現立法真空的問題。

批選管會無視選舉不公「新年代」：掃馮驊下台

香港文匯報訊(記者 子京)選舉管理委員會對今屆立法會選舉安排令社會不滿，多個團體昨日再到選管會請願，批評選管會主席馮驊未有檢討去年區議會選舉的四萬多宗投訴，縱容黑暴及攞炒派的非法「初選」，要求其下台。

「新年代」昨早到選管會外，高叫「馮驊懶懶問 今選舉不公」、「不設關愛隊 不堵塞漏洞」、「無電子選票 什麼都不管」等口號，並帶同掃把及貼有馮驊照片的公仔，及將公仔置於寫有「選管會寶座」的凳上，再用掃把將公仔掃落地，象徵要掃馮驊下台。

同日，「公平選舉關注組」成員到選管會請願，並批評馮驊事事不聞不



「新年代」用掃把「掃馮驊落台」。香港文匯報記者攝

問，明顯失職，理應下台。團體發言人黃引祥表示，去年區議會選舉至今屆立法會選舉多次出現破壞選舉公正的事件，但馮驊毫不作為，失職失責，要求特區政府撤換馮驊，讓有能之士統領選管會，確保香港選舉的公平公正。

周浩鼎籲投票支持救香港

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)黑暴自去年下半年開始不斷破壞香港，攞炒派更令議會停擺，愛港人士因此憤怒、憂慮。參選新界西的民建聯周浩鼎昨日在facebook發布宣傳片，強調要「救香港、清除黑暴、守護孩子」，希望市民支持自己的團隊，一起尋回熟悉的香港。

周浩鼎的宣傳短片開首以灰色為底色，表達大眾因攞炒派無底線破壞香港而感到壓抑和失望。他說：「現在的香港，不再是自己認識的香港。回想以前，大家都很努力、很拚搏，大家都為了這個地方而奮鬥，就算遇上97(年)金融風暴、03年沙士，大家都很難辦、很辛苦，但大家都團結，一起面對。結果終能捱得過去，這才是真正香港人的精神。」

過去一年，黑暴及攞炒派的破壞，周浩鼎慨嘆：「香港幾時變成這樣的？違法暴亂會被吹捧、老師教學生背叛國家、警方執法會被起底批鬥、身為中國人卻仇恨自己為中國人，面對嚴峻的疫情仍然要搞事，還要搞一些小圈子經濟圍排擠異己，點解要這樣去破壞自己的家園？」周浩鼎強調，他身為律師，不希望看到有年輕人受人煽動做出違法事情而被捕；他身為父親，不希望自己的子女在這種環境下成長；他身為一名立法會議員，不想看到街坊因撕裂的社會氣氛而受苦，故呼籲大家支持自己的團隊，一起找回熟悉的香港。

同區參選人還有：陳恒鑾團隊、麥美娟團隊、何君堯團隊、田北辰團隊、張可森、黃子悅、梁飛雲、朱凱迪、伍健偉、尹兆堅團隊、許孝良、黃天佑、鄭松泰、陳樹暉團隊、劉俊廷、巫堃泰。



周浩鼎強調，自己身為律師，不希望看到有年輕人受人煽動做出違法事情而被捕。周浩鼎fb短片截圖